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Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Εμπλουτισμός διδασκαλίας με χρήση ΤΠΕ λαμβάνοντας υπόψη την
ιδιαιτερότητα του κάθε γνωστικού αντικειμένου, τη δυναμική του
μαθητικού πληθυσμού του σχολείου, τα σχολικά εγχειρίδια και το
Πρόγραμμα Σπουδών.
Παρακίνηση και ενθάρρυνση εκπαιδευτικών για χρήση ΤΠΕ.
Δημιουργία και συντήρηση υποδομών ΤΠΕ.
Υλοποίηση καινοτόμων δράσεων/προγραμμάτων (eTwinning,
ERASMUS ).
Πειραματισμός σε καινοτόμες διδακτικές πρακτικές στο σχολείο
(π.χ. ομαδοσυνεργατικές τεχνικές, συνθετικές εργασίες – projects
κ.ά.).
Αξιοποίηση της πλατφόρμας e-class (εκπαιδευτικά πακέτα, on line
δραστηριότητες, επικοινωνία, συγκρότηση ομάδων) στο πλαίσιο και
της φυσικής διδασκαλίας στην τάξη.
Οργάνωση και υλοποίηση εξ αποστάσεως διδασκαλία (όταν
απαιτείται) με βάση τα διαθέσιμα μέσα και τις δεδομένες συνθήκες.

Εφαρμογή στην τάξη καινοτόμων
μεθόδων διδασκαλίας
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Θετική στάση όλων των εκπαιδευτικών απέναντι στους μαθητές με
ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες κι άρση της αντίληψης ότι η
διδασκαλία κι η διαπαιδαγώγηση αυτών των μαθητών αφορά
αποκλειστικά τους εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής. 
Ενημέρωση κι ευαισθητοποίηση των καθηγητών γενικής αγωγής
πάνω σε θέματα ειδικής αγωγής από τους ειδικούς εκπαιδευτικούς. 
Ανάπτυξη κλίματος  εμπιστοσύνης και συνεργασίας ανάμεσα στους
εκπαιδευτικούς γενικής αγωγής κι αυτούς που διδάσκουν σε
μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
Ανάπτυξη κλίματος συνεργασίας ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς και
το ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό. 
Ανάπτυξη κλίματος συνεργασίας ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς και
τους συμβούλους ειδικής αγωγής, ειδικότητας και παιδαγωγικής
ευθύνης.

Βελτίωση συνεργασίας των
εκπαιδευτικών προς όφελος των
μαθητών/τριών με ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Ανάπτυξη σχέσης εμπιστοσύνης μεταξύ μαθητών –εκπαιδευτικών.
Εστίαση όχι στην επιβολή κυρώσεων και πειθαρχικών μέτρων για
την αντιμετώπιση φαινομένων σχολικής βίας ,αλλά σε
επανορθωτικές πρακτικές εκ μέρους των δραστών, με ταυτόχρονη
ενεργή συμμετοχή μαθητών σε ομάδες διαμεσολάβησης και
υποστήριξης των θυμάτων.
Καθιέρωση πρακτικών ανοικτών συζητήσεων για την ανάπτυξη και
εφαρμογή συμφωνημένου πλαισίου συμπεριφοράς για ομαλή
συμβίωση μαθητών στη σχολική μονάδα.
Καθιέρωση μιας ώρας το μήνα συζήτησης και αναστοχασμού σε
 κάθε τμήμα με τον υπεύθυνο καθηγητή για την πορεία και εξέλιξη
της τάξης ως ομάδας με στόχο τη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των
μαθητών.

Μέτρα για την αντιμετώπιση της
σχολικής βίας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Βελτίωση της επικοινωνίας μεταξύ γονέων/κηδεμόνων και
εκπαιδευτικών. Βελτίωση των τρόπων επικοινωνίας μεταξύ
σχολείου και οικογένειας. 
Αρμονική επίλυση τυχόν διαφορών-διαφωνιών των
γονέων/κηδεμόνων με την ηγεσία και το εκπαιδευτικό προσωπικό
της σχολικής μονάδας.

Τρόποι ανάπτυξης αρμονικής
συνεργασίας σχολείου-γονέων

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Θετική επίδραση στη διδακτική αποτελεσματικότητα μέσω
σύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας. 
Θετική επίδραση στην ψυχολογική διάθεση μαθητών/τριών και
εκπαιδευτικών και γενικά βελτίωση του σχολικού κλίματος με την
άνετη και ασφαλή παραμονή στο σχολείο.

Ποιοτική αναβάθμιση –
εκσυγχρονισμός σχολικού χώρου



Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Υλοποίηση ενδοσχολικών επιμορφώσεων  με Συμβούλους Σχολικής
Ζωής, Α’  Βοηθειών, χρήση Τ.Π.Ε., με διάφορα δίκτυα, Εργαστήρια
Δεξιοτήτων με συμμετοχή των περισσοτέρων εκπαιδευτικών, για τον
εμπλουτισμό γνώσεων και δεξιοτήτων στους εκπαιδευτικούς του
σχολείου.

Πραγματοποίηση ενδοσχολικών
επιμορφώσεων

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


